

机电学院举办“不忘初心修师德，牢记使命筑师魂” 教职工歌咏比赛

为进一步学习贯彻好全国教育大会习总书记讲话精神，不断加强学院师德师风建设，提升教师队伍的政治素质，促进学院教育事业科学和谐发展。11月28日下午，机电学院工会举办“不忘初心修师德，牢记使命筑师魂”教职工歌咏比赛，全体教职工参加了活动。



比赛在优美的《红船起航》歌声中拉开了帷幕，基础部带来的《爱我中华》让我们感受到了各民族爱我中华的强烈凝聚力，表达了老师们团结一心，建设一流学校的雄心壮志。机械电子教研室的《明天会更好》，让大家从歌声中感受到温暖，感受到了明天给我们带来希望的美好愿景。行政办公室的《红旗飘飘》展现了青春似火的热情和撸起袖子加油干的豪情，用嘹亮的歌声，表达了坚决贯彻习总书记要求

的决心，努力以蜡烛的精神去燃烧自己，照亮前行的方向，以人梯的态度去架桥铺路，培育祖国的希望。



《我们走在大路上》《歌唱祖国》《团结就是力量》《北京欢迎你》《保卫黄河》《好大一棵树》《红太阳照边疆》……一首首耳熟能详、催人奋进的经典歌曲在掌声中接连唱响，老师们用歌声表达着对教育事业的热爱，努力用智慧的双手，去雕塑懵懂的灵魂，用知识的火种，去照亮成功的彼岸。



此次师德师风歌咏比赛，唱出了机电人团结、拼搏、务实、进取的精神风貌。老师们纷纷表示，要以实际行动，践行“四有好老师”和“四个引路人”的要求，不断提高自我修养，努力做到不忘初心修师德，牢记使命筑师魂，教书育人永不忘，立德树人扛起责！

